

2023 中国国际电子商务博览会在浙江义乌举行

衡阳 18 家企业绚丽亮相

衡阳晚报讯（全媒体记者 向吟吟 通讯员 黄琦 龙海容）6月15日—17日，2023 中国国际电子商务博览会在浙江义乌举行，市商务局组织全市 18 家企业参展。

本届博览会以“构建新发展格局 发展高质量电商”为主题，集中展示国内外最新的电子商务应用成果和数字商

务全产业链服务等，目前已成为国内外电子商务领域引领趋势发展、传递权威声音的重要平台。

本次博览会，我市参展产品涵盖非遗手工艺品、“三黄两茶（黄花菜、黄贡椒、湘黄鸡，南岳云雾茶、茶油）”、地理标志等农特产品，充分展示了衡阳市的地方形象和特色，进一步对接了客

商，拓展了交易渠道。开幕式当天，商务部原电子商务和信息化司副司长、中国电子商务协会联盟主席聂林海和湖南省商务厅二级巡视员娄良金分别到衡阳馆巡馆。

此次博览会还举行了电子商务高峰论坛、世界数字贸易大会等活动，衡阳代表团都感觉受益匪浅，增长了学识，

开阔了眼界，为发展衡阳电商进一步明确了方向、增强了信心。

下一步，我市将借势东风，结合各地特色农产品产业资源，探索“文旅电商”发展新模式，让文化旅游与特色产品成为壮大农村电商的有效路径，真正走出一条“数商兴农、共促繁荣”的特色化发展之路，助力乡村振兴和共同富裕。

老人突然晕倒街头 众热心人合力救护



衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 罗文鹏）“快看看，这位老年人怎么了？”6月16日傍晚7时许，在市政府大院外东南角的人行道上，突然发生的这一幕让人揪心不已：一位老人毫无征兆地忽然晕倒在地，手里还紧紧抓着一张身份证……

好在在市政府办工作人员第一时间发现了。正在加班的保卫信访科科长洪雁兵闻讯后，立即赶往现场紧急处理，并拨打了120、110。

“老人家，您怎么了？”洪雁兵俯身

在老人旁不停地叫唤。在听到老人虚弱地回答说：“饿。”他急忙安排保安买来面包和水，并全程陪在老人身边，一边细心观察老人身体状况，一边等待医护人员的到来。

不多时，民警、120 医护人员先后赶到现场。医护人员为老人测量血糖、血压，初步检查身体状况后将其抬上担架，送往医院。此后，民警询问到了老人家庭住址及亲属信息，并为其联系上了家人。

看到这暖心的一幕，路人们纷纷叫好，为参与现场救援的机关干部、保安、民警和医护人员点赞：“这些年轻人真不错，有责任心，敢担当、反应快！”

记者事后了解到，老人是因为没有及时进食而晕倒的。医护人员叮嘱要老人注意规律饮食、做好日常健康监测，让其留观一段时间后再返家。



众人合力救助老人。

入汛以来最强降水本周来袭

6月21日起，我市将有一轮强降雨天气过程

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）本周雨水刷屏，我市将迎来今年入汛以来最强一轮集中降雨天气过程，公众需提高警惕，出门随身带伞，注意防雷雷电等局地强对流天气，不要冒险涉

水，注意安全。

6月18日，我市以多云天气为主，气温走高，监测显示，当日最高气温36.1℃，出现在衡阳县；衡阳市城区为35.1℃。市气象台预计，6月20日，我

市普降中到大雨，局地暴雨。6月21日至24日，将迎来一轮强降雨天气过程，其中6月21日，我市普降暴雨，局地大暴雨；6月22日至24日，维持强降雨态势，6月25日，雨势将有所减弱，26日，强降雨带有望北推，降雨进一步减弱。此轮天气过程强降雨集中，叠加度高，易产生暴雨灾害。气象部门提醒，此轮集中强降雨天气过程，应注意防范中小河流洪水、山洪、滑坡、泥石流、城乡内涝等灾害发生。

中心鉴定，该类保健食品中含有国家明令禁止的“西地那非”成分。依据检验鉴定结果，派出所随即立案侦查，并将犯罪嫌疑人陈某某、段某某抓获归案。在铁的证据面前，陈某某、段某某对其销售含有有毒、有害成分保健食品的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人陈某某、段某某已被祁东县公安局依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办之中。

警方提示：购买保健品时一定要从正规渠道购买，对来路不明的保健品要时刻保持警惕，以免损害身体健康。

用手或者毛巾捂住口鼻、弯着腰，迅速安全撤离。工作人员各守其位，学生反应迅速，有序地按指定路线迅速撤离到操场。撤离到安全位置后，各班主任清点完人数，分别向总指挥报告人数。最后，石鼓消防大队大队长刘甲成和夏可警官分别为演习作点评，并作了消防安全知识讲座。

下一步，该集团将定期组织各类安全逃生练习，继续将安全演练工作常态化，切实保证全体师生的安全。

车上打个盹 现金被盗了

石鼓警方蹲守擒获嫌犯

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 毛欣）近日，市公安局石鼓分局潇湘派出所民警通过缜密侦查，抓获在公交车上盗窃他人1500元的犯罪嫌疑人。

近日，李先生来到潇湘派出所报警：在乘公交车时1500元现金被盗。民警询问得知，李先生在乘坐公交车时把钱放在靠过道一侧的斜挎包口袋里，由于路程较远就打个盹儿。“谁知就在睡着这会，挎包里面的现金就丢了。”李先生说。

民警通过公交视频监控发现一男子有重大作案嫌疑，随即进行研判，并在其上下车地点沿路调查走访。在确定该男子的居住地后，民警于6月8日清晨5点进行蹲守，并成功将其抓获。

经审讯，该嫌疑人对其在公交车上盗窃他人财物的犯罪事实供认不讳。目前，该嫌疑人已被石鼓警方依法刑事拘留。

盗窃 2.1 吨矿石后 潜逃 3 年多

水口山警方锲而不舍破获该起盗窃积案

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 周明星 聂磊）常宁市公安局水口山分局强化案件线索摸排，全力优化辖区法治化营商环境。近日，水口山分局破获一起盗窃矿石积案，抓获犯罪嫌疑人两名。

2019年9月6日，水口山镇某企业保卫部到水口山分局报警：该厂被盗2.1吨银精矿矿石，涉案价值近2万元。接警后，民警调查发现现场遗留一部嫌疑人的手机以及作案用的三轮摩托车。经过分析研判，确定了其中一名嫌疑人为水口山镇的刘某志，案发后便潜逃在外。

近年来，办案民警坚持不懈寻踪觅迹，始终没有放弃对嫌疑人的追捕。2023年6月14日，办案民警获悉刘某志已潜回家中，立即做其家属的思想工作，宣讲法律法规。刘某志迫于公安机关强大压力，当天来到水口山分局投案自首，并如实供述了其伙同朱某龙一起盗窃银精矿矿石的犯罪事实。6月15日，办案民警通过循线深挖，将另一名嫌疑人朱某龙抓获归案。

目前，两名犯罪嫌疑人均已被依法刑事拘留。

保健品内竟含“西地那非”成分！

祁东公安破获两起销售有毒、有害食品案

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜）祁东县公安局持续强化事关群众身体健康的食品药品犯罪打击力度。近日，该局归阳派出所经缜密侦查，成功破获两起销售有毒、有害食品案，抓获犯罪嫌疑人两名。

6月6日，在前期线索摸排的基础

上，归阳派出所对辖区内两处销售保健食品的店铺开展集中清查，对段某某销售的“肾白金”等40余盒保健食品查扣；对陈某某销售的“HIPPIGRA”“LAFEI”“速立久人参牡蛎片”等保健食品查扣，并对查扣的保健食品分类、取样、送检。经湖南大学司法鉴定

以“演”筑防 以“练”备战

都司教育集团开展消防应急演练

衡阳晚报讯（通讯员 李娅）为了增强师生在紧急情况下的应变能力和自我防护能力，进一步加强消防安全工作，6月16日，石鼓区都司教育集团两个校

区同步开展了消防疏散演练。

上午9:28，随着警报铃声的响起，演练正式开始。各楼层负责人第一时间迅速到岗，每个楼层的同学们在老师的引领下